Leader: Sunrisefeather
Deputy: Shockspark
Medicine Cat/Apprentice: Grassfrost, Oakpaw
This Clan is owned by Leafbreeze...Please consult the owner's talk page or EarthClan's talk page if you wish to join. Thank you ❀

Welcome to EarthClan...

EarthClan is a kind, graceful and peaceful clan; EarthClan is located in a beautiful, green forest, with its camp is a small clearing completely surrounded by tall, dark green oak trees. EarthClan cats catch mostly mice and squirrels for prey, and they refuse to harm birds, as they seem to have a special connection with them, almost as though they can speak to them. Birds in the forest don't fear EarthClan warriors, but merely fly and land in the Camp. One particular owl has even landed on a cats back, causing Leafbreeze much suprise. They never battled with other Clans, as they live quite far from other cats. However, they keep their skills sharp, in case they are ever threatened.



Sunrisefeather- A young, pretty, sleek, wise, easy-going, long-limbed, strong-willed, an insomniac, slender, light brown tabby she-cat with dark stripes, an x-shaped scar on her face, extending on her muzzle and forehead, a long, soft, fluffy pelt, and smoky, dark blue eyes that shimmer when sunlight hits them. Sunrisefeather is roleplayed by Elorisa.


Shockspark - A slender, long-furred, muscular, broad-shouldered, fluffy, elegant, white she-cat with yellowish-ginger patches, a ginger spark-shaped flash on her chest, a brown patch on her muzzle, a cream tail tip and paw, and big, bright, brilliant, and fiery amber eyes surrounded by ginger fur. She is mentor of Mosspaw. Shockspark is roleplayed by Dove.

Medicine Cat(s)

Grassfrost- A beautiful, pure white she-cat with silvery green eyes. Grassfrost is roleplayed by Phoenix

Oakpaw- A sandy ginger she-cat with a white muzzle and beautiful blue eyes. Oakpaw is roleplayed by Destiny.


Leafbreeze- A light golden she-cat with three white paw, white on the tip of her tail, and bright, grass green eyes. Leafbreeze is roleplayed by Leafbreeze

Midnightbloom- A beautiful, black and frost blue she-cat with bright amber eyes. Midnightbloom is roleplayed by Skydragon16.

Owlsong-A dark brown she-cat with ligher and darker flecks, and staring amber eyes. Owlsong is roleplayed by Owlsong.

Rosevine- A light brown tabby she-cat with light green eyes, and a white spot on her chest. She is mentor of Shatteredpaw. Rosevine is roleplayed by Leafbreeze.

Foreststep- A black tom with dark, forest green eyes. Foreststep roleplayed by Skydragon16.

Snowfall- A pretty white she-cat with glistening silver eyes. She is mentor of Aspenpaw. Snowfall is roleplayed by Destiny.

Dustpetal- A pale gray tabby she-cat with dark blue eyes, and and a striking pink nose. Dustpetal is roleplayed by Skydragon16

Mountainwhisper- A handsome gray tom with white on his back and face and sky blue eyes. Mountainwhisper is roleplayed by Skydragon16.

Goldenwish - A pretty, short-furred, elegant, charming, long-legged, white she-cat with ginger patches, a long tail with a creamy-ginger tip, and dark amber eyes. She is the mentor of Songpaw. Goldenwish is roleplayed by Dove.

Applefern- A dark cream she-cat with dark eyes and a torn ear. Due to be claws by a rabbit, she is blind in her left eye. Applefern is roleplayed by Sagestar.

Waterpelt- A she-cat with a blue gray pelt that looks like water at night she has dark blue eyes and she is very kind and loyal. Waterpelt is roleplayed by Owlsong.

Singeblaze - Muscular, handsome, battle-scarred, fluffy, long-haired, broad-shouldered, long-legged, slightly stocky, dark ginger, dark brown tabby, cream, blue-gray, and black patched tom with a very thick, slightly patchy pelt, long claws, and big, fiery, blazing amber eyes. He is the mentor of Alpinepaw. Singeblaze is roleplayed by Dove

Rainbelly- A silvery-grey-furred she-cat with bright green eyes and a darker grey raindrop mark on her underbelly. Rainbelly is roleplayed by SnapeFan1.

Ravensong- Calm, beautiful, good natured, agressive to enemies, loyal, long legged, black tabby she-cat with white flecks and pale golden eyes who likes to be alone or with Icekit. She is Lightningstrike's mate. Ravensong is roleplayed by Aspen .

Mintwater- Light gray tabby she-cat with deep blue eyes and long, silky fur. Mintwater is roleplayed by Mist.

Glassfeather- Pale gray she-cat with gray eyes and long fur. Nearly transparent. Glassfeather is roleplayed by Mist.

Firefox- Dark orange tom with a bushy tail that is orange at the base and turns yellow. Firefox is roleplayed by Mist.

Lightningstrike- Very big, strong, muscular, wise, very handsome, leader like, bright golden yellow tom with white tabby stripes shaped like lightning bolts, paws, chest, underbelly and muzzle, a white tuft of fur on his forehead and electric blue eyes. He is Ravensong's mate. Lightningstrike is roleplayed by Aspen.

Iceclover-Pure white and grey she-cat with emerald green eyed with a puffy blackish tail. Iceclover is roleplayed Bubbles100

Moonfoot-Long-legged, fluffy, bold, witty, cocky, alluring, klutzy, clumsy, pale gray tom with darker gray paws, a tuft of fur on his forehead, a long, jagged scar over his right eye, and pale blue eyes. Moonfoot is roleplayed by Elorisa.

Jumpfire- Orange tabby tom with blue eyes. He is Snowstorm's mate and father of her kits. Jumpfire is roleplayed by Xain1138.


Roseflash- A cream she-cat with red marks on pelt like petals and blue eyes. Mother of Foreststep's kits. Roseflash is roleplayed by Phoenixfeather13

Snowstorm- A pure white she-cat with striking amber eyes. Mother of Jumpfire's kits. Snowstorm in roleplayed by Xain1138.


Aspenpaw- A small, intelligent, studious, long-limbed, soft-furred, soft-featured, slightly muscular, kinda handsome, fluffy silver tabby tom with some brown on his nose, long, soft fur and deep blue eyes that seem to hold as much wisdom as a leader. He is mentored by Snowfall. Aspenpaw is rolplayed by Elorisa.

Shatteredpaw - A handsome, shor-furred, slender, long-legged, friendly, soft-furred, white tom with light ginger patches throughout his pelt, a thick, short pelt, and handsome hazel eyes rimmed in black fur. He is mentored by Rosevine. Shatteredpaw is roleplayed by Dove.

Mosspaw - A long-haired, elegant, charming, pretty, slender, fluffy, long-legged, slightly muscular, lightly-built, light gray and brown tabby she-cat with lighter paws, a darker muzzle, and big, round, misty-green eyes rimmed in cream fur. Mosspaw is mentored by Shockspark. Mosspaw is roleplayed by Dove.

Alpinepaw - Handsome, moderately large, slightly muscular, short-furred, calm, trusting, slender, silver-gray tom with darker streaks of fur, an unusually short, tabby-marked tail, black paws, and calm, dark, and soft blue eyes filled with kindness. Alpinepaw is mentored by Singeblaze. Alpinepaw is roleplayed by Dove

Songpaw - Elegant, charming, beautiful, slender, fluffy, calm, gentle, long-furred, trusting, silky-furred, calm, very small, long-legged, pale, sandy-brown she-cat with fluffier cream paws, chest, underbelly, tail tip, muzzle, ears, and tuft on her head, silver speckles on her face, a black music note on her right haunch, and big, bright, calm, brilliant blue eyes teeming with knowledge. Songpaw is mentored by Goldenwish. Songpaw is roleplayed by Dove


Silverkit- A silver tabby she-kit with green eyes. She is one of Roseflash's kits. Silverkit is roleplayed by Phoenix

Turkeykit- A brown tom with a tortishell tail and brown eyes. He is one of Roseflash's kits. Turkeykit is roleplayed by Phoenix.

Skykit- A blue-gray she-kit with blue eyes. She is one of Roseflash's kits. Skykit is roleplayed by Phoenix.

Stonekit- A grey and black tom with dark eyes. He is one of Roseflash's kits. Stonekit is roleplayed by Sky.

Stormkit- A grey and black tom with blue eyes, and identical to Stonekit except for his eyes. He is one of Roseflash's kits. Stormkit is roleplayed by Sky

Butterflykit- A calico she-kit with green eyes. She is one of Roseflash's kits. Butterflykit is roleplayed by Sky

Cherrykit- A dark ginger she-cat. She is one of Snowstorm's kits. Cherrykit is roleplayed by Xain1138.

Volekit- A white and brown tom. He is one of Snowstorm's kits. Vole kit is roleplayed by Xain1138.


EarthClan territory
EarthClan territory is large and borderless due to the fact that they aren't near other Clans. It is mostly a forest, with mountains looming in the distance. The trees of the forest thin, and it becomed a wide open moore of soft, green grass. Within the moore is a small pond, and Startree. It is supposed other Clans may live within or beyond the mountains, but EarthClan doesn't know for sure.


EarthClan camp
EarthClan camp is located in the middle of EarthClan's territory. It is surrounded by oak trees, with two low oak branches forming a tunnel entrance into the camp. The leader's den is a large den made of stone. Its sits in a corner in the camp on a small hill. The medicine cat's den is weaved of long stems and the occational tree limb. The warriors' den is made mostly of tree banches, with leaves and stems weaved where there are gaps and holes between the branches. The apprentices' den is made entirely of twigs and tree limbs, weaved so thickly that there are no holes to fill. The nursery is completely created of plants, keeping the inside very warm. The elders' den is made of the thickest branches and plant stocks. The dirtplace is filled with sand, twigs and plants forming an entrance.

Role-play section

Please sign and title your post...(no abreveations,please)

Roleplay Archives:

Archive 1

Around Camp

Silverkit was playing with Turkeykit and Skykit. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 11:10, April 2, 2011 (UTC)

Rainbelly reamined crouched in the bushes, watching Leafbreeze intently. RainbellyOfEarthClan(Talk) 15:02, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze's fur prickled. She supressed a growl. Leafbreeze stood up on her branch, and walked slowly and cautiously torwards the end of it. The branch creaked slightly as sher eached the thin end of it. She bunched her muscles, then lept into the branch of the tree next to it. From there, she say a pelt of a cat below. She hissed, Can't a cat get some time alone here? She wondered what the cat would have thought she'd be doing. She lept again to the next tree, sinking her claws into the bending branch. Fine, follow me. she thought bitterly. She'd have to move quickley to move out of the sight of the cat. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 16:28, April 2, 2011 (UTC)

(I think something about Leafbreeze is more than it seems :)

Rainbelly carefully moved back, ears flattened so that the bush completely hid her as Leafbreeze perched on the edge of the branch. Had she seen her? Most likely, otherwise she wouldn't have moved so abruptly. Should I really follow her? Rainbelly thought uncretaintly. RainbellyOfEarthClan(Talk) 16:43, April 2, 2011 (UTC)

(What d'you mean?)

Leafbreeze took a last leap to a short tree, than jumped down, landing akwardly on her paws. She streaked through the trees, pausing only to look over her shoulder. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 17:05, April 2, 2011 (UTC)

(I mean I think you probably have a few things planned for her in the future-possibly :)

Rainbelly crouched low to the ground as Leafbreeze glanced over her shoulder, narrowing her emerald-green eyes and hiding amongst the undergrowth and bushes. She couldn't be seen. RainbellyOfEarthClan(Talk) 17:26, April 2, 2011 (UTC)

(Partially. Mountainwhisper was to become her mate, but I realize that way not be for her. Just trying to decide which events should happen to Leafbreeze, and to Unicornfrost. I think I've got it figured out.)

Leafbreeze slinked away, finally reaching Startree. She lept up to on of it's branches. Leafbreeze, unaware of what she was doing, sunk her claws into one of the sacred branches. She gasped as a shock the felt like icy thorns prickled up her legs. She withdrew her claws, they had turned silver like the leaves. The holes her claws had left were slowly growing smaller, until they healed completely. She heard a loud pounding, like something was crashing through the trees, but only she could hear it. Nothing was really there. Her vision went black, her hearing subsided. She found herself in a starry clearing, while her body fell to the ground with a thud. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 17:39, April 2, 2011 (UTC)

(You should really write a fanfiction about that-that'd make a really good story :)

Rainbelly watched as Leafbreeze reached the Startree, narrowing her emerald-green eyes as she leaped onto the branches. Rainbelly held back a gasp as she dug her claws into the branch, only to withdraw them and the holes in the branch healing. She watched her silently without another word. RainbellyOfEarthClan(Talk) 17:43, April 2, 2011 (UTC)

(I've had that small story on my mind for quite some time now. To clear things up, Leafbreeze is sort of dreaming, while her body fell from the tree and is now sort of lifeless and thrashing around.)

Leafbreeze screeched, whirling around in panic. There were dead corpses of her clanmates floating around her. Grassfrost...Mosspaw...Shockspark. A sort of gas was approaching her, her dead clanmates floated around her still, and some is the greenish gas that was gently spreading torward her. Her eyes watered, she struggled to breathe. Leafbreeze yowled and ran, collapsing, she fell to her knees, crawling forward as the gas was less than a tail-length behind her. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:00, April 2, 2011 (UTC)

(O-O I can totally imagine that. I'd freak out and panic if I saw her thrashing like that :)

Rainbelly gasped as Leafbreeze's body fell from the Startree and began to blindly thrash, though her eyes were closed. Was she dreaming?! Panicking inside, Rainbelly struggled not to leap out and help, knowing that if Leafbreeze's eyes were closed, StarClan was in her dream WITH her, possibly causing the thrashes. Rainbelly watched helplessly, holding her breath. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:02, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze screeched (Not only in her dream, but while she was on the ground), the horrible gas seeping over her, literally taking away her very breath. The suffocating Leafbreeze clawed out, her claws catching on fur. She withdrew it and glimpsed gray fur turfted in her claws. (You see, that's when Rainbelly panics and runs to Leafbreeze, waking her up. As you can see, I did some major planning on details, eh?) UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:06, April 2, 2011 (UTC)

(Niiiice :)

"Oh!" Rainbelly gasped as Leafbreeze let out a terrilble screech. She couldn't hold herself back from running forward and pawing at Leafbreeze. "Leafbreeze, wake up!" She pawed at her frantically at the she cat screeched again. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:08, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze awoke with another, ear-splitting yowl. She lashed out, her claws barely missing Rainbelly's ear. Leeafbreeze said nothing, but lay there, trying to catch her breath. After several moments, she sat up. Her screeching has now subsided to the shaking on her limbs, so her pitiful balance had to be supported by leaned against Startree. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:14, April 2, 2011 (UTC)

Rainbelly gasped and jerked back, her heart pounding at Leafbreeze's claw nearly slashing her ear. She just stood there, frozen with her fur on end as Leafbreezae leaned against the Startree, her limbs shaking. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:19, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze didn't look at Rainbelly, but stared firmly at the ground. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:22, April 2, 2011 (UTC)

Rainbelly hesitated for a moment before speaking. "A-are you okay, Leafbreeze?" Rainbelly asked shakily, her heart still pounding hard as though it were about to leap out of her chest. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:23, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze, who now broke out into cold sweat, nodded, "Yes. What happened?" UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:25, April 2, 2011 (UTC)

" went up the branches of the Startree, and you fell onto the ground." Rainbelly explained shakily. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:33, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze didn't remember falling asleep. "What's going on?," came a new voice. It was Rosevine. "Ugh, nevermind, I saw it all," she admitted, trotting forward to meet them. Rosevine turned to Rainbelly, "Battle shock," she said, nodding in Leafbreeze's direction, "It must have been that explosion that's just happened miles that direction, " she said, pointing North with her tail. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:40, April 2, 2011 (UTC)

"Explosion? What explosion?" Rainbelly asked, alarm flashing in her emerald-green eyes. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:42, April 2, 2011 (UTC)

"That one just over there. Your hearing must be failing you today. That happens to me sometimes," mewed Rosevine. "And that was why Leafbreeze went into shock," she said with a sympathetic glance at Leafbreeze. "Come on, Leafbreeze, follow up back to camp," she mewed. Leafbreeze's shaking legs didn't support her, so Rosevine hurridly rushed to side to support her with her shoulder, gesturing for Rainbelly to take the other side. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:46, April 2, 2011 (UTC)

Rainbelly obeyed and supported Leafbreeze's other side, helping Rosevine lead Leafbreeze back to the EarthClan camp. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:48, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze fell asleep while her clanmates took her back to camp. "Come on, let's put her in the warriors' den," said Rosevine though her panting. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:50, April 2, 2011 (UTC)

Rainbelly nodded and helped Rosevine lead Leafbreeze into the Warriors den and set her down in the nearest and warmest nest of lichen and moss. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:52, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze dreamed the same dream she had while she was laying at the roots of Startree, except she slept quietly, only trembling and whispered a few words every so often. She awoke with a start, and rubbed sweat from the fur on her face. She heard Rosevine talking with Rainbelly outside the warriors' den, and angled her ears to listen: "--Knows when it might happen again, if it does. I'm sure the explosion triggered something in her head, who knows what will happen next," Rosevine was saying. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 18:57, April 2, 2011 (UTC)

"Hmm....maybe. But after she just fell from the Startree, she started screeching and thrashing. It was horrible." Rainbelly meowed softly, shuddering. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:59, April 2, 2011 (UTC)

Rosevine nodded, "Her shock had nothing to do with Startree, it was simply the explosion. Leafbreeze's past may be unclear, but it has battles in it, which is why this happened. Hopefully this is the only time it will happen," mewed Rosevine, then padded away without another word. Leafbreeze sighed, and lay her chin on her paws. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 19:07, April 2, 2011 (UTC)

Rainbelly stared after Rosevine for a moment longer before sighing, glanced at the Warriors den, and then turned and padded back to the Nursery, where all of her four adopted kits were sound alseep. She sighed and curled herself around them, but couldn't sleep after what she had just seen. RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:09, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze crept out of the warriors' den, and approached the nursey, "Dear friend, don't look so troubled," she said quietly before whisking away to lay if the warrior's den. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 19:14, April 2, 2011 (UTC)

Rainbelly glanced up at Leafbreeze but said nothing before she turned and padded back into the warriors den. She thought of Leafbreeze's words for a moment longer before she sighed and closed her eyes, eventually falling into a deep slumber. RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:16, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze didn't sleep again. She decided she had had enough of just sitting, alone in the dark den. She ducked out and sat down outside the entrace, examining her paw. She was relived when she saw he claws were no longer stained silver like they had when she withdrew them from the branch of Startree. It seemed that she discovered another secret of the sacred tree. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:53, April 2, 2011 (UTC)

A small nudge in her side awoke Rainbelly, and she blinkedher emerald-green eyes sleepily, only to see her only blind kit, Willowkit, mewl softly and hudge her side, blind eyes closed. Rainbelly smiled softly and licked Willowkit's head, allowing the kit to grow still, sleeping once more. Rainbelly smiled and closed her eyes once more. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:02, April 2, 2011 (UTC)

Leafbreeze put her paw down, and peeked through the nursey entrance. She bliinked slowly, then moved away. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 21:11, April 2, 2011 (UTC)

Rainbelly perked up her ears, opening her eyes, and looked toward the Nursery entrance at Leafbreeze's strong scent-but saw no one. She sighed softly, shook her head, and closed her eyes again. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:12, April 2, 2011 (UTC)

Ravensong paced in front of her small den, a hollowed out tree log. Should I hunt? Should I not? She thought in her head. She had lived in Earthclan territory since she got kicked out of Flameclan. I think I will hunt..... Ravensong thought and scented the forest. Daisystar 22:39, April 2, 2011 (UTC)

Rainbelly's flickered opened again and she shook her head, twitching an ear. She was tired, but couldn't sleep. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:14, April 2, 2011 (UTC)

Ravensong scented a mouse. She soon saw it eating poppy seeds by the roots of a willow tree. Heres my chance! Ravensong pounced on the creature and bit into its neck. It lay limp in her jaws. Daisystar 17:51, April 3, 2011 (UTC)

(Daisy, to make a line, hit enter from the current post, hit - four times, then hit enter again)

Grassfrost padded to Leafbreeze. "Is something wrong, Leafbreeze?" she asked. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 17:54, April 3, 2011 (UTC)

(Thanks!) Ravensong walked back to her den and took a bite of the delicious mouse. I love mice.... When she was finished with the mouse she pushed the bones aside. Daisystar 18:01, April 3, 2011 (UTC)

Roseflash padded outside, yawning. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 18:07, April 3, 2011 (UTC)

Rainbelly twitched an ear impatiently, struggling to get to sleep after what she had seen. She shook her head and closed her eyes once more. RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:03, April 3, 2011 (UTC)

Leafbreeze sat down and narrowed her eyes at Grassfrost, "Nothing. Why?," she questioned Grassfrost, her tail tip flicking. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 19:31, April 3, 2011 (UTC)

Rainbelly opened her eyes and perked up her ears at the voices of Leafbreeze and Grassfrost. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:04, April 3, 2011 (UTC)

Ravensong sighed. "Theres nothing to do....." She whispered. Ravensong sat and groomed her ruffled black tabby pelt. Ravensong's yellow eyes looked bored when she was done. There isn't anything to do!!!! Daisystar 22:01, April 3, 2011 (UTC)

Rainbelly said nothing but listened intently, now completely alert and awake. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:49, April 3, 2011 (UTC)

(Ravensong is a loner right now by the way)

Ravensong played with her tail, her yellow eyes dull with boredom. Then suddenly a shadowy black outline of a cat appears infront of Ravensong. "Hello my daughter." The cat purrs. "Deathfang! Why are you here?" Ravensong hisses. "To recruit you to the Dark Forest. We need you." Deathfang purrs. "No! Never!" Ravensong hisses and launches herself at the shadowy black tom, but the tom wasnt there. "Where are you!? You coward!" Ravensong yowls. "I am right behind you. Mouse brain." Deathfang growls "Just come. Please." Ravensong sighs and nods. "Okay. Tomorrow. At dusk. Only because mom would have wanted me to listen to you...." Ravensong whispers.

Daisystar 20:48, April 4, 2011 (UTC)

Hearing nothing more, Rainbelly sighed and closed her eyes, struggling to sleep. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:46, April 4, 2011 (UTC)

Ravensong walks into Earthclan camp and looks around it. A clan! Maybe I can join.... Ravensong thinks happily. Daisystar 22:08, April 4, 2011 (UTC)

A new scent drifting into the Nursery made Rainbelly open her eyes and raise her head, uncurling herself from around her kits and peering out of the Nursery, only to see Ravensong. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:16, April 4, 2011 (UTC)

"Is anyone here?!" Ravensong yowled softly. I can smell cat scents and some milk scent and a little fresh kill scent but all is quiet.... Ravensong thought. Daisystar 00:27, April 5, 2011 (UTC)

Rainbelly gasped and stiffened, her fur on end and her ears flattening at the strange cat's soft yowl. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:28, April 5, 2011 (UTC)

Leafbreeze streaked out of the warrior's den she recently entered, rounding on the newcomer, "State your name and buisness here," she mewed, sitting down in front of the cat. She hated to sound rude, but maybe this cat was a tresspasser or murderer or something equally evil. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 14:40, April 5, 2011 (UTC)

(Sorry I've been gone so long...:( )

Mountainwhisper padded up beside Leafbreeze, cocking his head in the direction of the stranger, though he didn't say a word. [[Special:Contributions/|User:Skydragon16|Sky]]

(That's okay!)

Leafbreeze supressed a purr, but barely. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 14:52, April 5, 2011 (UTC)

"I am Ravensong and I had a message from StarClan that I should join a clan." Ravensong mewed nervously. Why am I lying like this!? Ravensong's pale golden eyes glowed with truth. Daisystar 19:53, April 5, 2011 (UTC)

Rainbelly dared to step out of the Nursery and stand protectivly in front of it, ears erect and fear in her eyes at the stranger. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:44, April 5, 2011 (UTC)

Leafbreeze narrowed her eyes, "You did, did you?," she asked, unsure, "What exactly did they? If I may ask," she added quickley, with a polite filck of her ears. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 23:52, April 5, 2011 (UTC)

Beside Leafbreeze, Mountainwhisper looked warily at Ravensong, eyes narrowed and head tilted slightly to the side, though he still didn't speak. SkyYDark Chocolate and DragonsY 04:15, April 6, 2011 (UTC)

A sign from StarClan? That's mouse-brained! Thought Rainbelly; any stranger could claim that just to get into camp as she watched the strange cat warily and with fear in her eyes. RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:31, April 6, 2011 (UTC)

"A she-cat named Nightraven, my mother said 'The Raven will join with the Earth and make the Sky take Flight..." Ravensong mewed and rememberd when she was young her mother did tell her this in a dream. Daisystar 20:25, April 6, 2011 (UTC)

Leafbreeze filcked one of her ears (cat speak for rasing an eyebrow:), "It's not for me to decide. We will have to consult our leader," she replied simply. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 20:37, April 6, 2011 (UTC)


Rainbelly dared to step forward, nodding with agreement to Leafbreeze before narrowing her eyes at the strange cat. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:30, April 6, 2011 (UTC)'

"I could go get Sunrisefeather," Mountainwhisper murmured quietly, eyes flicking sideways toward Leafbreeze. SkyYDark Chocolate and DragonsY 14:46, April 7, 2011 (UTC)

Leafbreeze nodded, "That would be great...thank you Mountainwhisper," murmured Leafbreeze greatfuly, resting her tail tip on his shoulder for a moment or two. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 14:57, April 7, 2011 (UTC)

Mountainwhisper nodded, touched his nose lightly to Leafbreeze's ear, gave the newcomer another wary look, and padded away to look for Sunrisefeather. SkyYDark Chocolate and DragonsY 19:07, April 7, 2011 (UTC)

Rainbelly just sat there beside Leafbreeze, unwilling to keep her eyes off of the strange cat. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:12, April 7, 2011 (UTC)

Ravensong glaced at Rainbelly then Leafbreeze and next stared at her black flecked with white paws. "I'll wait for Sunrisefeather." Ravensong purrs and waits patiently. Daisystar 23:25, April 7, 2011 (UTC)

Rainbelly narrowed her eyes at Ravensong and the she seemed to instantly notice. Rainbelly didn't trust this cat. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:27, April 7, 2011 (UTC)

Mountainwhisper returned a moment later. "I couldn't find Sunrisefeather." he said quietly. "She must've gone hunting or something." SkyYDark Chocolate and DragonsY 23:34, April 7, 2011 (UTC)

(Rainbelly can I roleplay Icekit please?)

I sighed and stared at my paws. "Can I please stay here? I can hunt well." Ravensong mews and looks at the entrace of the nursery and sees a white kit with silver stripes and blue eyes stumble out of it. Daisystar 23:38, April 7, 2011 (UTC)

(If you'd like, I'm fine with that. :)

Rainbelly, as Ravensong looked towards Icekit, hissed, her fur bristling, and ran over to the Nursery, standing beside Icekit as she narrowed her eyes at Ravensong. "Momma?" Icekit mewed softly, blinking up at Rainbelly before looking at Ravensong and moving her head to one side. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:45, April 7, 2011 (UTC)

(Thanks and are you planning to tell your adopted kits they are adopted?)

Icekit looked confused. "I'm Ravensong." Ravensong purrs and Icekit mews quietly "I'm Icekit.....My sisters Willowkit, Snowkit and Swankit are asleep...." Ravensong smiled at the little she-kit and purred. I want kits of my own someday..... Ravensong thought calmly. Daisystar 00:07, April 8, 2011 (UTC)

(The Leafbreeze in EarthClan and Sunrirsefeather and Aspenpaw know, so I'll probably, yeah, tell the others in EarthClan that Rainbelly's kits are adopted once they start coming around asking questions, lol. Oh, and notice how sour Rainbelly is to Ravensong-she'll warm up eventually :)

Rainbelly glared softly at Ravensong, as though it was an insult for her to speak to her adopted kit. She watched Ravensong warily, flexing her claws once and obviously annoying at having the strange cat near Icekit, even though Icekit had no issue with Ravensong. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:10, April 8, 2011 (UTC)

(I want Ravensong to be Icekit's mentor when shes a apprentice and okay ^^)

Icekit glances at Rainbelly. "Shes nice mommy. Shes a friend." Icekit purrs and nuzzles Ravensong's leg. Ravensong licks the she-kit's head and purrs. Daisystar 00:22, April 8, 2011 (UTC)

(That'd be fine with me :)

Rainbelly instantly stiffened at this and hissed, baring her teeth at Ravensong and taking a step forward with unsheathed claws. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:25, April 8, 2011 (UTC)

"Dont!!!!" Icekit yowled and steped protectively infront of Ravensong. "I wont hurt your kit." Ravensong purred. I only hurt warriors and apprentices who try to hurt me. Never kits. Ravensong thought. Daisystar 00:31, April 8, 2011 (UTC)

(Rainbelly is fiesty :)

Rainbelly sheathed her claws and flattened ear ears, looking sternly at Icekit. "Icekit, back to the Nursery. Now. I need to have a little chat with Ravensong." Rainbelly growled in her strict, motherly tone that only she could posess, her emerald-green gaze flashing to Ravensong once but otherwise not leaving Icekit. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:34, April 8, 2011 (UTC)

Icekit sighed. "Dont hurt her." Icekit growled and stalked off to the nursery. "I wont hurt her. She is a good kit." Ravensong purred and stared at the darkening sky. Daisystar 00:38, April 8, 2011 (UTC)

Rainbelly narrowed her eyes at Ravensong. "I can see thru lies as easily as I can detect them, Ravensong. You were not sent here by a Prophecy." Rainbelly growled. "And Icekit is not my kit. She is my adopted kit, along with her siblings." Rainbelly's voice had lowered as so the kits in the Nursery wouldn't be able to hear. "If anything happens to her or the others, I'll never forgive myself." RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:42, April 8, 2011 (UTC)

"I was scent here by a prophecy. I heard it long ago. Beleive me. I also wouldnt hurt any of your precious kits. They are safe." Ravensong mews and dips her head. Daisystar 00:45, April 8, 2011 (UTC)

Rainbelly narrowed her eyes at her for a moment before relaxing slightly at the she-cat's words. "I suppose so..." Rainbelly glanced at the Nursery, where Icekit was peeking out of the Nursery. Rainbelly looked back at Ravensong, the hositility in her eyes gone. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:48, April 8, 2011 (UTC)

Leafbreeze flicked both her ears before turning to Mountainwhisper. "Nothing can be accepted or refused untill Sunrisefeather returns, then," she sighed. "You can stay in camp untill she gets back," she mewed to Ravensong with an encouraging smile," well, I suppose our visitor isn't a reason not to finish our duties...I'm going hunting," murmured Leafbreeze with a dip of her head to Ravensong, and spared a barely visible glance at Mountainwhisper. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 14:40, April 8, 2011 (UTC)

Ravensong dipped her head at Leafbreeze and started to groom her ruffled fur. Daisystar 20:41, April 8, 2011 (UTC)

Rainbelly still couldn't take her eyes off of Ravensong but said nothing, ear tail curled around her paws and be mind a bit deep in thought. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:55, April 8, 2011 (UTC)

Roseflash narrowed her eyes. "I don't trust her," she meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 23:41, April 8, 2011 (UTC)

Rainbelly glanced at Roseflash and stood up, padding over to her. "Neither do I. I dont' want her touching any of my kits. She wasn't sent here by a Prophecy. I know it." Rainbelly growled into Roseflash's ear. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:59, April 8, 2011 (UTC)

"You think? I know the difference between a cat sent by a prophecy and one who wasn't. There is no way Ravensong was sent here by StarClan," Roseflash meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 00:03, April 9, 2011 (UTC)

"Something about her makes my fur prickle. I'm not letting any of my kits near her. I suggest you do the same with your own and keep them away from her. I don't trust her." Rainbelly meowed, glaring once at Ravensong and then looking at Roseflash. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:08, April 9, 2011 (UTC)

(There's a school bus in front of my house O_o)

"Okay. Silverkit, Turkeykit, Skykit, time to come in!" Roseflash called. The three kits instantly went "Aww..." before heading inside. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 00:11, April 9, 2011 (UTC)

(What the-? At this time of night? Weird. O_O)

Rainbelly glanced at Icekit, who was now inside the Nursery with her adopted littermates. She glanced once at Ravensong before moving into the Nursery and looking at her now sleeping kits. She wouldn't let Ravensong touch them. Not even Icekit. Rainbelly glanced at Roseflash's kits as they tumbled around the other side of the Nursery, mewling and playing. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:21, April 9, 2011 (UTC)

(Where I am, there's still daylight...and the bus is in plain view...)

Silverkit and Skykit soon burrowed close to Roseflash, while Turkeykit dozed off. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 00:25, April 9, 2011 (UTC)

(Really? Where I am its 8:30 at night, and I'm in Orlando. O_o. I'm confused, lol. :)

Rainbelly looked softly at the three kits before sighing and curlling up with her own, but still unable to rest. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:31, April 9, 2011 (UTC)

(It's 7:30 where I am...)

"If it makes you feel any better, I'll keep watch," Roseflash promised. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 00:34, April 9, 2011 (UTC)

(Wow are you like in the U.K? *I said cluelessly* :)

Rainbelly glanced at Roseflash and smiled gratefully. "Thank you, Roseflash." Rainbelly meowed with a nod, her emerald-green eyes relieved. Rainbelly then managed to put her head on her paws, and, curled around her four adopted kits, sighed and closed her emerald-green eyes, falling into, finally, a deep and silent sleep. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:39, April 9, 2011 (UTC)

(Smile; No.)

Grassfrost went through her stock of herbs worriedly. "Why do I feel as if a dark cloud is hanging over this Clan?" she murmured. At once, her eyes flashed, and she murmured, "The Raven shall sing its Song before leaving the Earth for the Forest of Darkness." ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 00:45, April 9, 2011 (UTC)

(Wow, lol. I'm in Orlando, Florida right now and it's 8:50pm at night so I'm guessing there's a major time difference where you are. *I said obviously* XD )

Rainbelly couldn't tell if she was dreaming or not, but if it wasn't a dream, it was clearly a nightmare. She could see nothing but darkness, flashes of blood-stained fangs and teeth, and the gleam of pale-golden eyes, burning with the hunger for power. Rainbelly awoke, startled, as the images of her nightmare haunted her mind. She shook her head as the strange words seemed to be whispered into her ear. "The Raven shall sing its Song before leaving the Earth for the Forest of Darkness." RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:53, April 9, 2011 (UTC)

Roseflash was surprised at Rainbelly shifting around. "Are you okay?" she meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 01:00, April 9, 2011 (UTC)

Rainbelly perked up her ears and glanced at Roseflash, trembling slightly and her nightmare and the strange words. "I-I'm fine." Rainbelly said quickly, not wanting to arouse worry among her Clanmates. RainbellyOfEarthClan(Talk) 01:06, April 9, 2011 (UTC)

"If anything's wrong, just tell me. Grassfrost and I both suspect something's up in the Clan, so we're able to tell Sunrisefeather in case something's wrong," Roseflash meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 11:47, April 9, 2011 (UTC)

Rainlly hesiated for a moment before sighing. "Nightmare. All I could see was bloody teeth and fangs and yellow eyes. And when I woke up, I heard these words, like they were being whispered to me. The Raven shall sing its song before leaving the Earth for the Forest of Darkness." Rainbelly meowed. RainbellyOfEarthClan(Talk) 12:24, April 9, 2011 (UTC)

(And the bus is gone!)

Roseflash shuddered. "That does sound like a nightmare," she meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 12:28, April 9, 2011 (UTC)

(Oh, wow, lol. I'm guessing since last night it was morning where you were it's night now, right? Just a thought :)

"You think?" Rainbelly sighed. "I think it has something to do with Ravensong if you really think about it. The 'Raven' could mean Ravensong, 'Earth' could mean EarthClan, and 'Forest of Darknness' could mean..." Rainbelly froze and looked at Roseflash to see if she could manage to finish the sentance. RainbellyOfEarthClan(Talk) 12:39, April 9, 2011 (UTC)

"The Dark Forest. Ravensong will leave EarthClan for the Dark Forest," Roseflash meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 12:42, April 9, 2011 (UTC)

Rainbelly was just frozen where she lay curled up with her kits. "No...this can't be. I hate to belive it, but I know it's true. Ravensong can't be here." Rainbelly breathed, shaking her head slowly. RainbellyOfEarthClan(Talk) 12:56, April 9, 2011 (UTC)

"I think Grassfrost will know. She's am medicine cat," Roseflash guessed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 12:58, April 9, 2011 (UTC)

"You are only too true, Roseflash. If anyone else would actually know about this, it would be Grassfoot." Rainbelly meowed with a shaky nod. RainbellyOfEarthClan(Talk) 13:06, April 9, 2011 (UTC)

Grassfrost padded in with borage. "Eat up. You'll need your strength," she meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 13:09, April 9, 2011 (UTC)

Rainbelly nodded and eat a bit of the borage, Roseflash doing the same. Afterward, Rainbelly glanced at Grassfoot, worry in her eyes. "Grassfoot, do you trust Ravensong?" RainbellyOfEarthClan(Talk) 13:20, April 9, 2011 (UTC)

"No. You both know the prophecy by now, right? The Raven shall sing its Song before leaving the Earth for the Forest of Darkness," Grassfrost meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 13:22, April 9, 2011 (UTC)

"Yes, we do." Rainbelly meowed, worry and fear in her eyes. RainbellyOfEarthClan(Talk) 15:18, April 9, 2011 (UTC)

"Then be careful around Ravensong. Treat her kindly, but make sure she's not interacting with the younger cats and kits too much," Grassfrost warned. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 15:20, April 9, 2011 (UTC)

"I don't plan to have her get too close for comfort, Grassfrost." Rainbelly said with a slow nod. RainbellyOfEarthClan(Talk) 15:24, April 9, 2011 (UTC)

"Above all, do not make her suspicious. If she suspects anything, we're done for," Grassfrost reminded. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 15:26, April 9, 2011 (UTC)

Rainbelly nodded. "I agree." She meowed. RainbellyOfEarthClan(Talk) 15:33, April 9, 2011 (UTC)

Grassfrost dipped her head and padded back to the medicine cat den. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 15:35, April 9, 2011 (UTC)

Rainbelly sighed and rested her head on her paws, thoughts of Ravensong swirling in her mind. RainbellyOfEarthClan(Talk) 15:39, April 9, 2011 (UTC)

Silverkit opened her jaws in a yawn, then curled up and fell asleep. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 15:42, April 9, 2011 (UTC)

(Willowkit's blind)

Willowkit stirred in the curve of her mother's belly, her eyes wide open but seeing nothing but darkness. She hated it, but said nothing about her feelings for how she was. In fact, she hadn't even uttered her first word yet. The young she-kit attempted to sleep, but couldn't tell if her eyes were shut or not. RainbellyOfEarthClan(Talk) 15:45, April 9, 2011 (UTC)

Turkeykit noticed Willowkit and swallowed a murmur of pity. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 15:47, April 9, 2011 (UTC)

Willowkit squirmed away from her mother's belly and staggered to her feet, only to drop back down wth a soft squeal-she didn't know where exactly to put her feet. She looked around desperatly but saw nothng but darkness, and a wave of sadness and anger washed over her. Why couldn't she be like everyone else who could see? RainbellyOfEarthClan(Talk) 15:55, April 9, 2011 (UTC)

Roseflash opened one eye and saw Willowkit squirming. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 15:57, April 9, 2011 (UTC)

Willowkit let out a soft wail, and for the first time, spoke words that nearly all cats would've felt pity for. "I can't see anything!" Rainbelly's eyes snapped open, startled, and looked to where Willowkit swirmed, angry and sorrowful. RainbellyOfEarthClan(Talk) 15:59, April 9, 2011 (UTC)

"She's blind?" Roseflash gasped. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 16:00, April 9, 2011 (UTC)

Rainbelly looked at Roseflash and nodded grimly, a note of warning urgency in her eyes as to not say anything else about Willowkit's blindness-but her warning came to late, as Willowkit let out another helpless wail. "I can't see!" RainbellyOfEarthClan(Talk) 16:03, April 9, 2011 (UTC)

Roseflash instantly hushed up. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 16:06, April 9, 2011 (UTC)

Rainbelly leaned forward and nudged Willowkit back to the curve of her belly with the other three kits, but the blind she-kit continued to wail about her blindness, causing her littermates to move away, wincing at her loud wails. "Hush, Willowkit." Rainbelly whispered, licking the top of Willowkit's head as though it would calm her. RainbellyOfEarthClan(Talk) 16:08, April 9, 2011 (UTC)

"It will be okay, Willowkit, I promise," Roseflash mewed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 16:11, April 9, 2011 (UTC)

Willowkit whimpered softly and said nothing more at Roseflash's words, snuggling into the curve of Rainbelly's rain-drop-marked belly and trembled with either fear or sadness. RainbellyOfEarthClan(Talk) 16:12, April 9, 2011 (UTC)

(If you've read Mockingjay, or any of the books from the Hunger Games Trilogy, this song should seem familar...)

Roseflash began to sing a soft song:

Deep in the meadow, under the willow, a bed of grass, a soft green pillow...lay your head down, and close your sleepy eyes, and when again they open, the sun will rise. Here it's safe, here it's warm, here the daisies guard you from every harm. Here your dream are sweet and tomorrow brings them is the place where I love you. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 16:23, April 9, 2011 (UTC)

(Hmm....I think I've heard of the Hunger Games Trilogy and I think of Mockingjay, but I'm not sure. I'll check it out :)

Willowkit stopped trembling and she closed her blind eyes, lulled by the soft song, until her breaths slowed into that of deep sleep. Rainbelly looked at Roseflash in wonder and in shock. "Where did you learn that?" She asked in a soft whisper as to not wake up Willowkit or the other kits again. RainbellyOfEarthClan(Talk) 16:27, April 9, 2011 (UTC)

"When I was a loner, I heard the song one day hunting. It seemed so pretty, so I memorized it," Roseflash meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 16:30, April 9, 2011 (UTC)

"You are full of surprises, Roseflash." Rainbelly said softly with a gentle smile at she-cat. RainbellyOfEarthClan(Talk) 16:34, April 9, 2011 (UTC)

"Thanks," Roseflash meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 16:35, April 9, 2011 (UTC)

Rainbelly smiled before sighing and resting her head on her paws once more. RainbellyOfEarthClan(Talk) 17:54, April 9, 2011 (UTC)

Roseflash curled up and went to sleep. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 18:10, April 9, 2011 (UTC)

Rainbelly sighed and did the same, closing her emerald-green eyes and drifting into slumber. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:14, April 10, 2011 (UTC)

Grassfrost, meanwhile, sorted through herbs carefully. She did not want Ravensong to take any of her Clanmates. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 00:19, April 10, 2011 (UTC)

Rainbelly twitch softly in her sleep, but otherwise didn't wake. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:22, April 10, 2011 (UTC)

Roseflash woke up a few hours later. Silverkit, Turkeykit and Skykit were still sleeping. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 13:10, April 10, 2011 (UTC)

(I'm afraid to it night or mornign where you are? Like, is a school bus outside your house again? :P )

Rainbelly twitched slightly, and her eyes flickered open after a now dreamless sleep. RainbellyOfEarthClan(Talk) 13:14, April 10, 2011 (UTC)

(Morning, and no school bus Smile;)

"No dreams, huh?" Roseflash guessed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 13:16, April 10, 2011 (UTC)

(Yay the school bus is gone. :) And its 9:20 am in the morning where I am :P )

Rainbelly glanced up and loked at Roseflash, smiling slightly before yawning and blinking her eyes sleepily. "Thankfully, no." She yawned. RainbellyOfEarthClan(Talk) 13:21, April 10, 2011 (UTC)

Roseflash nodded in relief.


Meanwhile, Grassfrost had headed out of camp to collect herbs. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 13:25, April 10, 2011 (UTC)

Rainbelly nodded back before glanced outside the Nursery, only a bit relieved to see that Ravensong licking down her pelt outside of the Warriors Den. RainbellyOfEarthClan(Talk) 13:28, April 10, 2011 (UTC)

Silverkit and Turkeykit soon woke. "Let's go outside!" Silverkit meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 13:42, April 10, 2011 (UTC)

At Silverkit's and Turkeykit's meows, Swankit awoke out of all the kits and got to her feet, blinking the sleep out of her eyes and nodding eagerly. "Yeah, let's go outside!" Swankit agreed. Rainbelly glanced outside, where Ravensong still remained near the Warriors Den. The worried she cat looked at Roseflash. RainbellyOfEarthClan(Talk) 13:46, April 10, 2011 (UTC)

"Okay, but stay near the nursery. Grassfrost said there might be rain today, and I don't want you all getting colds," Roseflash meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 13:48, April 10, 2011 (UTC)

Relief shone in Rainbelly's eyes at this. As long as the kits stayed near the Nursery and away from Ravensong, they'd be fine. "Mom, can I go outside?" Swankit asked pleadingly. "Yes, go on, but be careful." Rainbelly meowed, nudging Swankit toward Silverkit and Turkeykit. RainbellyOfEarthClan(Talk) 14:11, April 10, 2011 (UTC)

Silverkit and Turkeykit dashed outside. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 14:15, April 10, 2011 (UTC)

Swankit smiled and ran after them both eagerly. After a moment, Rainbelly sighed and looked at her other kits, Icekit, Snowkit, and Willowkit. They were all fast asleep, much to her slight relief. RainbellyOfEarthClan(Talk) 14:26, April 10, 2011 (UTC)

Grassfrost padded into camp, fresh borage in her jaws. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 14:29, April 10, 2011 (UTC)

Swankit mewed as she played around with Silverkit and Turkeykit, not noticing Grassfrost until she had rolled back and bumped into the she-cat's front leg. RainbellyOfEarthClan(Talk) 14:31, April 10, 2011 (UTC)

"Oh, good morning, Swankit," Grassfrost greeted. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 14:32, April 10, 2011 (UTC)

"Good morning, Grassfoot. Oh, sorry for bumping into you." Swankit mewed, flatting her ears shyly. RainbellyOfEarthClan(Talk) 14:34, April 10, 2011 (UTC)

"It's fine, Swankit. It's no big deal," Grassfrost meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 14:36, April 10, 2011 (UTC)

Swankit smiled before turning and continuing to tumble around with Silverkit and Turkeykit. Rainbelly watched from the Nursery, amusment glinting in her emerald-green eyes. RainbellyOfEarthClan(Talk) 14:37, April 10, 2011 (UTC)

Grassfrost purred in amusement, then padded up to deliver borage to the queens. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 14:40, April 10, 2011 (UTC)

"Roseflash, Grassfoot is here with the borage." Rainbelly meowed as she spotted Grassfoot padded up to the Nursery with the borage in her jaws. RainbellyOfEarthClan(Talk) 14:43, April 10, 2011 (UTC)

Roseflash nodded. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 15:24, April 10, 2011 (UTC)

As Grassfoot padded into the nursery and set down the borage, Rainbelly took her share of it and ate it gratefully. RainbellyOfEarthClan(Talk) 15:40, April 10, 2011 (UTC)

Roseflash nibbled on the last of it. "Roseflash, your kits will be weaned off milk soon," Grassfrost reminded. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 16:16, April 10, 2011 (UTC)

Mosspaw stood at the enterence of the nursery, watching the kits. BeautyKindly and helpfulBeauty 17:16, April 10, 2011 (UTC)

Rainbelly glanced at Mosspaw, who stood outside the Nursery. "Hello, Mosspaw. Come in, come in." Rainbelly meowed. RainbellyOfEarthClan(Talk) 18:46, April 10, 2011 (UTC)

Mosspaw padded into the nursery, her pale green gaze resting on Rainbelly's adopted kits. BeautyKindly and helpfulBeauty 18:59, April 10, 2011 (UTC)

"Hello, Mosspaw." Rainbelly nodded to the Apprentice. "I don't think you've seen my adopted kits. This is Willowkit, Snowkit, and Icekit. Swankit is outside." RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:02, April 10, 2011 (UTC)

"They're adorable," said Mosspaw. BeautyKindly and helpfulBeauty 19:06, April 10, 2011 (UTC)

"Yes...I found them each needing a new home by different cats." Rainbelly meowed. RainbellyOfEarthClan(Talk) 19:07, April 10, 2011 (UTC)

Ravensong sat alone and bored in a shady spot in the clearing. Ravensong 22:09, April 10, 2011 (UTC)

After a moment of silence, Rainbelly looked past Mosspaw and narrowed her eyes as she stood up and padded out of the Nursery and away from her kits. Ravensong was sitting not too far away, and Rainbelly sat across from her, glaring at the she-cat. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:17, April 10, 2011 (UTC)

"Don't make her suspicious!" Roseflash hissed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:21, April 10, 2011 (UTC)

Icekit padded up to Ravensong. "Hey." Icekit mewed. "Hello." Ravensong purred back to the little she-cat. Ravensong 22:29, April 10, 2011 (UTC)

Roseflash sighed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:33, April 10, 2011 (UTC)

Rainbelly flexed her claws and turned sharply back into the Nursery,strongly annoyed that her kit was communicating with the soon-to-be traitor. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:35, April 10, 2011 (UTC)

"Hey, Icekit, over here!" Turkeykit meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:39, April 10, 2011 (UTC)

But even at Turkeykit's call, Icekit remained next to Ravensong. Rainbelly growled, trembling slightly. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:42, April 10, 2011 (UTC)

"Icekit, do you want to have your first taste of mouse?" Grassfrost called. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:45, April 10, 2011 (UTC)

"Ravensong want to come with me?" Icekit asked. Ravensong nodded and walked with Icekit to Grassfrost. Icekit bit into a mouse and purred with delight. "Its great! Try some Ravensong!" Icekit purred. Ravensong took a bite of the mouse. "Very good." Ravensong purred. Ravensong 22:58, April 10, 2011 (UTC)

(Rainbelly can get so annoying when she's worried, right? XD)

Rainbelly looked on from inside the Nursery in digust and worry for her kit. RainbellyOfEarthClan(Talk) 23:10, April 10, 2011 (UTC)

When the two she-cats where done with there mouse Icekit walked into the nursery and Ravensong went back to her shady spot. "Shes nice." Icekit purred to Rainbelly. Ravensong 23:18, April 10, 2011 (UTC)

Rainbelly didn't even look at Icekit. RainbellyOfEarthClan(Talk) 00:33, April 11, 2011 (UTC)

Of course, at that moment, it started to rain. "Okay, kits, back inside!" Roseflash meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 12:02, April 11, 2011 (UTC)

(Man, you guys just keep playing away without me...:P Homework.)

Mountainwhisper shook his fur as he sat under a tree, shaking some of the rain off. He'd gone out hunting, and now it was raining. He wondered where Leafbreeze was. Sky (Sorry...didn't bother to log in.

(Homework stinks...)

Grassfrost sighed at the downpour. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 20:32, April 11, 2011 (UTC)

(You think Homework stinks? I have FCAT for three days of this week! :P )

Rainbelly nudged Swankit inside without looking at Icekit and made sure all of her kits were safely snuggled in the bedding. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:38, April 11, 2011 (UTC)

(Yikes. Are teachers determined to just overload us with homework?)

"Did you think I was lying?" Roseflash meowed to her kits. "No!" Skykit mewed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 20:41, April 11, 2011 (UTC)

(I know! Mine are, but I'm just glad they arent giving us any homework during the fcats. Thats the only good that comes out of it, lol. :P )

Rainbelly glanced at Roseflash once before curling up around her kits but remaining awake, listening atentivly to the rain outside the Nursery. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:49, April 11, 2011 (UTC)

(Well, I get to see a play on Friday...)

Roseflash curled up and fell asleep, tired out. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 20:54, April 11, 2011 (UTC)

(Lucky :) I like plays, but the only one I saw was Annie where my cousin was playing like three minor characters-a dogcatcher, someone that I can't remember the name of, and a jittery buisnessman/lawyer. XD)

Rainbelly sighed but didn't sleep, staring out of the Nursery calmly at the falling rain. RainbellyOfEarthClan(Talk) 20:57, April 11, 2011 (UTC)

"Are you worried about Ravensong, Rainbelly?" Skykit asked.♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 20:59, April 11, 2011 (UTC)

Rainbelly perked up her ears and glanced at the small kit. "Only a bit, Skykit. But it's nothing for you to worry about." Rainbelly meowed assuringly, although deep inside her, Rainbelly felt abosutley furious at Ravensong. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:07, April 11, 2011 (UTC)

"I'm worried about her too. I keep dreaming she's going to murder everyone while we sleep," Skykit admitted. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:09, April 11, 2011 (UTC)

Pity flashed in Rainbelly's eyes, and she beckoned Skykit toward her. "Everything's going to be alright, Skykit. If anything happens with Ravensong, the Clan will protect one another until the end." Rainbelly meowed softly. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:11, April 11, 2011 (UTC)

Skykit nodded, worried. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:12, April 11, 2011 (UTC)

Rainbelly smiled assuringly at Skykit, gently licking the top of Skykit's head and nodding once. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:53, April 11, 2011 (UTC)

Turkeykit nuzzled his sister and the two curled up near Roseflash. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:57, April 11, 2011 (UTC)

Icekit raced out of the nursery and grabbed a rabbit from the fresh kill pile. She brought it over to Ravensong for them to share. "Thank you." Ravensong purred. The two she-cats shared the juicy peice of fresh kill. Ravensong 22:07, April 11, 2011 (UTC)

Roseflash woke to see Icekit and Ravensong sharing prey. She frowned. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:09, April 11, 2011 (UTC)

Icekit smiled at Ravensong and purred "I want you to be my mentor in 2 moons!" Ravensong purred back "Hopefully I will be." Ravensong 22:11, April 11, 2011 (UTC)

Turkeykit looked at Ravensong and shuddered. That was the cat who gave his sister nightmares. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:13, April 11, 2011 (UTC)

(Why did Ravensong give her nightmares!? Shes a nice cat! I DONT GET WHY NO CAT WANTS TO BEFRIEND HER BESIDES ICEKIT!)

Ravensong sighed as Icekit bounded off to the nursery. "Will anyone else ever accept me?" Ravensong muttered under her breath. Ravensong closed her pale golden eyes. I have to meet Darkfang later tonight..... Ravensong thought happily in her mind. Darkfang was her father and her mentor in the Dark Forest. Ravensong 22:18, April 11, 2011 (UTC)

(Read some earlier posts: Grassfrost's prophecy: The Raven shall sing its Song before leaving the Earth for the Forest of Darkness.)

Grassfrost padded up to Ravensong. "Hello, Ravensong. Could you help me collect herbs?" she asked. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:22, April 11, 2011 (UTC)

(Ravensong wont leave Earthclan soon. She is already with the Dark Forest and is trained by her father Darkfang. Also please dont include one of my cats in a prophecy without asking.)

"Sure." Ravensong purred. Ravensong 22:44, April 11, 2011 (UTC)

(Well...really, it's just Grassfrost's prediction of what will happen in the future)

Grassfrost nodded and led the way into the forest. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:46, April 11, 2011 (UTC)

Ravensong followed Grassfrost while staring at the darkening sky. I have to meet Darkfang very soon. Ravensong thought anxiously. 22:49, April 11, 2011 (UTC)Ravensong

As Grassfrost picked borage, she wondered if she should tell Ravensong what she suspected. "No. That will only make her worry," she thought. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:51, April 11, 2011 (UTC)

Ravensong sighed and stared at the borage. "Whats it for?" Ravensong asked curiously. Ravensong 22:53, April 11, 2011 (UTC)

"It gives nursing queens milk. It can also be used to cool down small fevers," Grassfrost meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:55, April 11, 2011 (UTC)

(I have to go. I'll be back later!)

"Interesting." Ravensong purred. She wanted kits someday but she knew no one in Earthclan would want to be her mate. Maybe someone in the Dark Forest could be my mate.... Ravensong thought to herself. Ravensong 23:01, April 11, 2011 (UTC)


"But there is an herb that works the opposite: parsley. It takes away the milk of a nursing queen, but it's only used if the queen's kits have died or if the queen is so ill she cannot nurse kits," Grassfrost explained. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 23:02, April 11, 2011 (UTC)

"Or if a cat wants to stay a queen and she isnt pregnet or nursing kits." Ravensong purred. Ravensong 21:10, April 12, 2011 (UTC)

"She-cats can stay in the nursery if they want, but they've been critized because of it," Grassfrost reminded. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:13, April 12, 2011 (UTC)

"Thats kind of harsh." Ravensong growls and sees a faint shape of her father by a oak tree. Meet me soon. She heard Darkfang growl in her mind. The faint shape dissappeared when Ravensong blinked. Ravensong 21:17, April 12, 2011 (UTC)

"I only speak the truth. Ferncloud and Daisy of Ancient ThunderClan did so, but they were respected," Grassfrost informed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:21, April 12, 2011 (UTC)

(Ferncloud is respected! Shes one of my favorite characters!)

"Well from what I know from other clans is that some she-cats stay in the nursery because they dont like fighting or cant." Ravensong mewed. Ravensong 21:28, April 12, 2011 (UTC)

"Oh, really? Daisy was something of a kittypet, but she could care for kits. Ferncloud was born and raised a ThunderClan cat. Most cats have their own opinion on those who stay in the nursery," Grassfrost meowed, "but in the end, to me, it's just another way of serving the Clan." ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:32, April 12, 2011 (UTC)

"Me too. Need any help with that?" Ravensong purred and nodded her head tords the borage. Ravensong 21:40, April 12, 2011 (UTC)

Grassfrost nodded. "Thanks," she meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:42, April 12, 2011 (UTC)

Ravensong picked up some of the herbs under her chin and then picked up some more with her jaws. Ravensong 21:45, April 12, 2011 (UTC)

"Let's head back now," Grassfrost decided. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:47, April 12, 2011 (UTC)

Ravensong nodded and walked back to camp. Ravensong 21:51, April 12, 2011 (UTC)

Grassfrost padded back to camp and took the borage into the medicine cat den. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:53, April 12, 2011 (UTC)

Ravensong placed the borage next to Grassfrost's bundle of borage and raced out of camp to go see Darkfang. She stopped at a river and a shadowy version of her father appeared infront her. "Hello father, Darkfang." Ravensong purred. "Hey Ravensong." Darkfang mewed. A shadowy outline of Ravensong's brother, Blackdusk next to Darkfang. "Hey Blackdusk." Ravensong purred softly. "Hi." Blackdusk growled. Ravensong 22:03, April 12, 2011 (UTC)

Grassfrost was surprised at how fast Ravensong darted out of camp. "Must be hunting," she concluded. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:06, April 12, 2011 (UTC)

"We will train in a moon. At dusk." Darkfang told his daughter. Ravensong nodded. "Nice seeing you two! I cant beleive how big you got Blackdusk!" Ravensong purred. "Thank you." Blackdusk hissed and the two shadowy cats dissappeared. Ravensong dropped into a hunting crouch and swiftly bit a mouse's neck. Ravensong walked back to camp and placed her mouse in the fresh kill pile. Ravensong 22:11, April 12, 2011 (UTC)

"Nice catch," Grassfrost purred. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:15, April 12, 2011 (UTC)

"Thank you." Ravensong purred and walked to her shady spot and fell asleep. Ravensong 21:36, April 14, 2011 (UTC)

Grassfrost curled up in her nest and fell asleep, tired out. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:39, April 14, 2011 (UTC)

Ravensong had a dream that she was Icekit's mentor and Icekit joined the Dark Forest. Ravensong jolted awake and shook off her pelt. Ravensong 21:41, April 14, 2011 (UTC)

Grassfrost snored as Roseflash padded into the medicine cat den. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:47, April 14, 2011 (UTC)

Ravensong stared into the nursery entrance. Ravensong 21:53, April 14, 2011 (UTC)

Turkeykit tumbled out of the nursery with Skykit. "Hi, Ravensong!" Turkeykit greeted. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:56, April 14, 2011 (UTC)

Leafbreeze rested her head on her paws, staring down at the ground from the tree she had climbed moments ago. She sighed heavily, even if there was prey to be hunted in the forest, her mind was elsewhere and she couldn't consentrate. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 16:58, April 15, 2011 (UTC)

"Hello Skykit and Turkeykit." Ravensong purred, her pale golden eyes shimmering. Ravensong 17:43, April 15, 2011 (UTC)

"I hope I get a cool name like yours. I wanna be Turkeyfeather!" Turkeykit meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 20:49, April 15, 2011 (UTC)

"I like that name. What do you want to be named Skykit?" Ravensong purrs softly. Ravensong 20:51, April 15, 2011 (UTC)

"I want to be Skyblade," Skykit answered. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 20:54, April 15, 2011 (UTC)

"Sounds feirce. I like it." Ravensong purred and smiled. Ravensong 20:58, April 15, 2011 (UTC)

Silverkit padded outside. "Morning Ravensong," she greeted. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:01, April 15, 2011 (UTC)

"Good morning Silverkit. What do you want your warrior name to be?" Ravensong asks in a purr. Ravensong 21:04, April 15, 2011 (UTC)

"I want to be called Silverdawn," Silverkit answered. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:07, April 15, 2011 (UTC)

"Pretty name." Ravensong purred. "When I was a kit I wanted to be called Ravenshade. I dont know why but I always liked that name." Ravensong purred. Ravensong 21:12, April 15, 2011 (UTC)

"It sounds so pretty! I wonder if Sunrisefeather will let you take that name?" Silverkit wondered. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:14, April 15, 2011 (UTC)

"I like my name. I was named after my mother, Nightraven. My father gave me the name Ravensong before he died so I want to keep it." I purr and stare at my paws. Ravensong 21:17, April 15, 2011 (UTC)

Skykit nuzzled Ravensong. "Everything will be okay," she meowed. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:20, April 15, 2011 (UTC)

Rainbelly sighed and rested her head on her paws, wondering where Leafbreeze had gone. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:23, April 15, 2011 (UTC)

"Thank you." Ravensong purred and Icekit bounded out of the nursery. "Hi Ravensong, Turkeykit, Skykit and Silverkit!" Icekit mewed loudly. Ravensong 21:27, April 15, 2011 (UTC)

Rainbelly glanced outside the Nursery, narrowing her eyes at Ravensong as Icekit bounded out of the Nursery. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:39, April 15, 2011 (UTC)

"Hi Icekit." Ravensong purred and licked the white striped silver she-cat's head. Ravensong 21:46, April 15, 2011 (UTC)

Rainbelly would've screamed at Ravensong if no other cat was around. She struggled to remain calm and just watch for Icekit's reaction. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:48, April 15, 2011 (UTC)

"Rainbelly, it's fine," Roseflash meowed.

"Hi, Icekit!" Turkeykit greeted. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 21:53, April 15, 2011 (UTC)

Rainbelly attempted to relax at Roseflash's words. RainbellyOfEarthClan(Talk) 21:58, April 15, 2011 (UTC)

"Plus, it's not like Tigerstar is going to come straight from the Dark Forest and take Ravensong right where she stands," Roseflash pointed out. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:00, April 15, 2011 (UTC)

"True." Rainbelly sighed and glanced at Roseflash, beginning to become calm once more. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:02, April 15, 2011 (UTC)

Silverkit purred. "Morning, Icekit," she greeted. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:04, April 15, 2011 (UTC)

Rainbelly sighed and rested her head on her paws, watching Icekit silently. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:05, April 15, 2011 (UTC)

"It'll be fine," Roseflash promised. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 22:10, April 15, 2011 (UTC)

Rainbelly glanced at Roseflash and sighed, her eyes tired, before resting her head back on her paws but unable to just close her eyes and rest for a moment. RainbellyOfEarthClan(Talk) 22:11, April 15, 2011 (UTC)

Leafbreeze trailed one of her paws off the branch limply. She had thought moments ago that there was something rustling the bushes below, and then heard it again as though it was above her. She tensed, scanned the grounds below. UnicornfrostUnicorn Head"Do you believe in magic? 16:53, April 18, 2011 (UTC)

Rainbelly sighed and lay there, unable to sleep but simply sighing and watching her adopted kits steady breathing as they slept in the curve of her rain-drop-marked belly. SnapeFan133px(…me…) 21:13, April 18, 2011 (UTC)

Turkeykit and his two sisters padded back inside the den and laid down by Roseflash. ♥Phoenixfeather:The flowers are blooming...♥ 20:55, April 21, 2011 (UTC)

Rainbelly glanced up at the three kits that padded into the den for a moment before looking back down at her own, thinking. SnapeFan133px(Talk) 22:31, April 21, 2011 (UTC)

Glassfeather gazed at the nursing queens. She wished she could have kits, too... like Firefox's. But he didn't love her. Mistfire Spring rain falls 16:10, April 22, 2011 (UTC)

Icekit layed next to Ravensong. "I cant beleive I'll be a apprentice in a moon!" Icekit purred. "You are growing up too fast." Ravensong chuckled. Ravensong 00:55, April 24, 2011 (UTC)

Rainbelly glanced at Icekit as she lay next to Ravensong and just watched them silently, her head on her paws. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 01:03, April 24, 2011 (UTC)

(Icekit is going to be Ravensong's apprentice, hopefully.)

Ravensong groomed her ruffled pelt. Ravensong 01:06, April 24, 2011 (UTC)

(If she is, i'm okay with it :)

Rainbelly narrowed her eyes at Ravensong before sighing and looking away from the two cats. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 01:08, April 24, 2011 (UTC)

Icekit groomed her white pelt. Her pale silver stripes shined in the moonlight. "So do you have a crush on anyone?" Ravensong asked Icekit. "Yeah. I kinda like Firefox.....Do you like anyone?" Icekit asked. "No one yet. I want kits one day though." Ravensong mewed. Suddenly there was a voice in Ravensong's head. Come train now my daughter. The voice said. It was Ravensong's father's voice. "You should sleep, Icekit." Ravensong purred. "Okay. 'Night." Icekit mewed and raced to the nursery. Ravensong walked out of camp. Ravensong 01:16, April 24, 2011 (UTC)

(Mind if Rainbelly follows her? ;)

Rainbelly perked up her ears and narrowed her eyes, moments later standing up and padding out of the Nursery, tracking Ravensong's scent out of camp. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 01:21, April 24, 2011 (UTC)

Glassfeather had overheard Ravensong and Icekit. Firefox is mine! she thought grimly. Icekit had better watch out. Mistfire Spring rain falls 01:30, April 24, 2011 (UTC)

Rainbelly silently padded after Ravensong's scent, ears perked and moving silently through the undergrowth. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 01:39, April 24, 2011 (UTC)

Firefox was out in the forest. Rainbelly stalking Ravensong? Mistfire Spring rain falls 01:51, April 24, 2011 (UTC)

Rainbelly froze as a fimiliar scent struck her hard-Firefox. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 01:57, April 24, 2011 (UTC)

Firefox's tail brushed against a dry bracken stem. Mistfire Spring rain falls 04:01, April 24, 2011 (UTC)

Rainbelly spun around, fur bristling. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 11:33, April 24, 2011 (UTC)

"You have a new training partner, Lightningstrike of Lostclan." Deathfang growled and flicked his tail to a handsome golden tabby tom with white paws, chest, underbelly and muzzle and bright, electric blue eyes. "Hey. I'm Ravensong." Ravensong purred, starting to like the tom already. "I am Lightningstrike. Nice to meet you." Lightningstrike greeted. "Go train then." Deathfang growled. The two cats nodded and walked off to the training place.


By the time the two cats where done training Lightningstrike and Ravensong where out of breath. "You are a good fighter." Ravensong sighed. "You are very strong." Lightningstrike commented. Ravensong purred softly. He is so handsome! He is a gentleman too. He has a great personality and he respects me....He is perfect! Ravensong thought to herself. Ravensong 18:43, April 27, 2011 (UTC)

By now, Rainbelly had focused her attention back on Ravensong and was shocked by what she was seeing. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 20:07, April 27, 2011 (UTC)

Ravensong purred softly "I'll be back in a few days. See you soon, Lightningstrike!" Lightningstrike nodded. "Okay. How many days?" Lightningstrike questioned. "Hm....4." Ravensong replied. "Okay see you then." Lightningstrike purred. Ravensong walked though the forest, heading for Earthclan camp. Ravensong 20:01, April 30, 2011 (UTC)

"Ravensong!" Rainbelly gasped, parting from the undergrowth and looking at Ravensong in shock. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 12:44, May 1, 2011 (UTC)

"Why is she going?" mewed Mintwater. Mistfire Spring rain falls 16:27, May 1, 2011 (UTC)

"Ravensong, what where you doing?" Rainbelly gasped, looking at Ravensong and waiting for an answer. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 19:12, May 1, 2011 (UTC)

Leafbreeze had returned to the old tree she had claimed as her own. She stretched out of the branch, sharpening her claws on it's bark. It was a beautiful day, Winter had ceased and cherry blossoms were blooming around her. LeafbreezeEarthClan 16:21, May 6, 2011 (UTC)

Rainbelly, after recieving no answer, turned and fled thru the trees, shocked, and toward the EarthClan Camp. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk)22:25, May 6, 2011 (UTC)

Ravensong raced after Rainbelly and eventually tackled her and pinned her down. "If you tell anyone then you die." Ravensong hissed. Lightningstrike was behind her. "We will both kill you." Lightningstrike mewed coldly. Ravensong nodded and soon Lightningstrike was gone. "Stay out of my buisness. Icekit will soon be trained by me and the Dark Forest if she chooses and then she will be in my hands." Ravensong hissed. Aspenflower14 22:34, May 6, 2011 (UTC)

"Oh, really? Would you kill a fellow Clanmate?" Grassfrost stepped out of a bush. ♥Phoenixfeather:Zekrom and Reshiram. Yin and Yang.♥ 22:36, May 6, 2011 (UTC)

"No. But Lightningstrike would kill her. I want to stay loyal to Earthclan and the Dark Forest as well." Ravensong sighed. Aspenflower14 22:39, May 6, 2011 (UTC)

"You have to choose one and stay loyal to that. I was a kittypet and chose to leave my home behind entirely. Where would you go if you had the choice?" Grassfrost asked. ♥Phoenixfeather:Zekrom and Reshiram. Yin and Yang.♥ 22:43, May 6, 2011 (UTC)

"I dont know." Ravensong sighed and closed her pale golden eyes. Aspenflower14 22:46, May 6, 2011 (UTC)

Grassfrost sighed. "I can't force you, but there will be a day when you must choose. I just hope you choose right," she meowed. ♥Phoenixfeather:Zekrom and Reshiram. Yin and Yang.♥ 22:50, May 6, 2011 (UTC)

Ravensong sighed and walked back to the warrior's den in Earthclan camp. "Maybe Lightningstrike could join this clan...." Ravensong murmured under her breath. Aspenflower14 22:55, May 6, 2011 (UTC)

Trembling, Rainbelly remained in the shadows outside the EarthClan Camp, shocked that she had been threatened by her own clanmates. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 23:29, May 6, 2011 (UTC)

"I'm sorry....I just want my secret to be safe. Now I love that tom. Please dont tell anyone Rainbelly....I know that you arent friendly with me but please....keep my secret....." Ravensong begged. Aspenflower14 00:47, May 7, 2011 (UTC)

Rainbelly froze as she glanced at Ravensong, and, after a moment, her eyes softened but still remained hinted with fear. "Fine. I won't tell anyone." Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 01:38, May 7, 2011 (UTC)

(Can Lightningstrike join Earthclan?)

"Thank you....." I whisper. Then Lightningstrike runs into Earthclan camp. "Ravensong I cant go back to Lostclan. I want to stay with you." He mews, staring into my eyes. My eyes widen. Aspenflower14 01:46, May 7, 2011 (UTC)

(You'd have to message Leafbreeze for that, since shes the one who made the clan :)

Rainbelly glanced at Ravensong and then at Lightningstrike, ears flattened and watching silently with the smallest hint of interest. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 02:29, May 7, 2011 (UTC)

"Lovebirds..." sighed Mintwater. Mistfire Spring rain falls 15:47, May 8, 2011 (UTC)

(yes, he can :) I'll add him in after you roleplay him joining, okay? :)

She never fully appreciated how beautiful this forest was. Leafbreeze pircked her ears lazily as she picked up a strange sound from below, but it seemed to be nothing more than a bird or leaf. LeafbreezeEarthClan 23:36, May 8, 2011 (UTC)

Rainbelly, after a moment, sighed and padded into the Nursery without another word. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 23:48, May 8, 2011 (UTC)

(I'm so confused...:)

Leafbreeze snorted boredly and scrambbled down from the tree, landing swiftly on her paws with a dull thud. She made her way back to camp, and freshly-caought peice of prey dangling from her jaws. It was all she could do not to eat nowrather than wait to get back to camp. She ducked her head through the tunnel, froze, and dropped her vole. "What's going on,?" she asked uncertainly, eyeing the newcomer with a gaze than was a cross between curiosity and worry. LeafbreezeEarthClan 14:49, May 9, 2011 (UTC)

(yay, I'm back!)

Dustpetal padded over to Leafbreeze. "New cat. Seems interested in joining the clan." she muttered out of the side of her mouth. SkyYDark Chocolate and DragonsY 14:52, May 9, 2011 (UTC)

(yay, I missed you and Mountainwhisper and all your cats :)

Leafbreeze nodded. "And?," she whispered back, "What has Sunrisefeather to say about it? And where did he come from?" LeafbreezeEarthClan 15:03, May 9, 2011 (UTC)

Dustpetal shrugged. "D'know. Nothing yet, I think. We'll have ta wait and see."

Mountainwhisper padded over to them and took up a stance at Leafbreeze's side. "Glad you're back." he murmured. "I think things are about to get interesting." SkyYDark Chocolate and DragonsY 19:07, May 9, 2011 (UTC)

Leafbreeze, without taking her eyes from the stranger, gently rested the tip of her tail on Mountainwhispers shoulder for a moment before tucking it around her paws. LeafbreezeEarthClan 19:14, May 9, 2011 (UTC)

Dustpetal blinked in a knowing manner at Leafbreeze, then turned back to face the newcomer. Mountainwhisper purred softly deep in his throat. SkyYDark Chocolate and DragonsY 19:25, May 9, 2011 (UTC)

Leafbreeze stood up, padded back to the entrance, and picked up her fresh-kill she had dropped. She dropped in to fresh-kill pile, choosing a small vole for herself. LeafbreezeEarthClan 20:38, May 9, 2011 (UTC)

Skykit peered outside. "Is he going to join the Clan, mama?" she mewed. Roseflash looked and forced herself to shrug. ♥Phoenixfeather:Zekrom and Reshiram. Yin and Yang.♥ 20:43, May 9, 2011 (UTC)

Rainbelly glanced up at Skykit tiredly and peered outside but said nothing. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 20:58, May 9, 2011 (UTC)

Leafbreeze settled in her favorite corner, nibbling gingerly on her vole while watching the others. She had been very happy to see Mountainwhisper, it was as though a new day had come and life was the greatest thing in the world today. She secretly wished she wre back in the training clearing with him. That had been the best she'd felt in many moons, and especialy after what had happened at Startree. "Hellooo," came a cheerful voice. "Hi, Rosevine," Leafbreeze greeted the tabby she-cat. Then she remembered that she had been meaning to ask her something, "Hey, Rosevine? Um....about that...explosion at come Rainbelly didn't hear it," asked Leafbreeze. And, to her suprise, Rosevine sniggered. "There wasn't one. I made it up so she wouldn't more worried than you'd want her to be. I know you hate that," she explained. Leafbreeze's eyes widened, "Oh, Rosevine, thank you for that....I can't imagine I'd be able to survive being forced to go to're a great friend, Rosevine, thank you," mewed Leafbreeze, relief settling in her grass green eyes. LeafbreezeEarthClan 14:43, May 10, 2011 (UTC)

Foreststep padded over to the nursery.

Mountainwhisper sat quietly in a pool of shadows, watching the newcomer warily. He didn't trust easily, especially when a cat seemed so eager to join the clan so soon after arrival...but maybe he was just paranoid. He shrugged slightly and left camp again, bounding back to his special training clearing. SkyThe Future's bright, so don't look back! 14:51, May 10, 2011 (UTC)

Leafbreeze pricked her eras and stood up, her tail swishing, as she saw Mountainwhisper leave. Rosevine followed her gaze, and nodded torwrad the camp entrance as if to say go on. Leafbreeze was about to follow him, but shook her head at Rosevine, wearing a half-smile. No. He probably just wants time alone. She guessed Rosevine understood, because she smirked and left without another word. LeafbreezeEarthClan 14:46, May 11, 2011 (UTC)

Toms and their fancies, thought Glassfeather. Mistfire Spring rain falls 02:30, May 12, 2011 (UTC)

Rainbelly sighed and then closed her eyes to sleep. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 12:07, May 12, 2011 (UTC)

Mountainwhisper practiced his battle moves until he had exhausted himself. After that, he decided to go hunting. Having caught a squirrel he returned to camp, dropping his kill on the fresh-kill pile and moving to bask in the sun. SkyThe Future's bright, so don't look back! 14:50, May 12, 2011 (UTC)

Leafbreeze stared after Rosevine as the tabby warrior left through the entrance tunnel, and continued eating her vole.

Leafbreeze finished her meal many moments later, she instead had taken to watching her clanmates. Her bright green gaze followed Mountainwhisper as he returned to camp, from the fresh-kill pile to the patch of sunlight. She flicked her ears forward and back again then craned her neck to lick her shoulder with long, smooth strokes of her tongue. LeafbreezeEarthClan 14:57, May 12, 2011 (UTC)

Owlsong padds out of the warriors den and stretches.Owlsong 04:11, May 14, 2011 (UTC)

(You're back!)

Leafbreeze paused at the tweeting of the the birds in the nearby oak tree. Flicking both her ears, she continued her grooming. LeafbreezeEarthClan 21:54, May 14, 2011 (UTC)

Rainbelly awoke not too long later, glancing up and blinking the sleep out of her eyes as she wondered where Leafbreeze had gone off to by now. Gwen Is AWSOMEGwen(Talk) 22:04, May 17, 2011 (UTC)

Arching her back in a luxurious stretch, Leafbreeze yawned and blinked her tired green eyes. She pricked her ears and waved her tail as Rosevine padded into camp, draggin with a squirrel clamped in her jaws. Rosevine nodded and gave her a muffled greeting as she passed by, dropped her kill into the fresh-kill pile, panting. LeafbreezeEarthClan 14:54, May 18, 2011 (UTC)


A shadow fell across Leafbreeze, and Mountainwhisper's voice asked quietly. "Want to go for a walk?" SkyThe Future's bright, so don't look back! 19:10, May 18, 2011 (UTC)


Soon later Lightningstrike was allowed to join into the clan by Sunrisefeather. Him and Ravensong became mates later. "I'm not going back to the Dark Forest...Are you?" Lightningstrike asked Ravensong. "No. Never." Ravensong agreed and licked Lightningstrike's soft cheek. Lightningstrike purred. ~Aspen~~Evelyn~ 16:25, May 19, 2011 (UTC)

Iceclover runs through the forest and back to camp with a load of prey in her mouth as she enters the hustle bustle of camp she smiles.Then drops her days catch on the freshkill pile and picks up a plump mouse and wander over to the nursey,"Hello Rainbelly.How are the kits?"She spots Icekit playing not far off with Turkeykit.I wish I could have kits but then nobody loves me!She sighs and bites into her mouse whilst chatting to Rainbelly.Bubbles100 06:35, June 10, 2011 (UTC)

Glassfeather finished the last of her squirrel and sat contentedly, with a full belly. Mist: Not emo, not a psycho, not a freak, but a loner. 02:59, June 10, 2011 (UTC)


Iceclover walked over to the entrance of camp and went out to see there was a bird pecking the ground.She caught it then carried on walking. Bubbles100 06:35, June 10, 2011 (UTC)

Mintwater bounded over to Iceclover. "Hey, mind if I come with?" Mist: Not emo, not a psycho, not a freak, but a loner. 03:04, June 11, 2011 (UTC)

Leafbreeze jumped. "I-I didn't see you approach," she mewed, relief flooding her green gaze. "Of course, Mountainwhisper," she replied, standing up, kneading her paws on the ground. "I thought I would be overcome by boredome." Leafbreeze 17:07, June 15, 2011 (UTC)


"No of corse you can come Mintwater" She padded through the rest of the forest with her friend Bubbles100 06:32, June 18, 2011 (UTC)

(Introing Moony~ It's been so long since I've roleplayed here, heheh. I'll be more active in the future~)

Moonfoot let out a yawn, and licked one of his darker gray paws. Slumping up, he padded groggily over to the fresh-kill pile, and grabbed a small mouse for himself. Dymitrie; Shilva, моя любовь. 19:58, June 28, 2011 (UTC)


Iceclover stared out into the forest wondering how all the cats in the clan feel 07:22, June 30, 2011 (UTC)

Moonfoot let out a yawn, blinking drowsily.He sniffed the air. Pianokey; Frédéric François Chopin. 23:24, July 30, 2011 (UTC)

Rainbelly sighed and lay her head on her paws, in deep thought. "Look at Me.."36px("You have your Mother's eyes..") 16:26, August 10, 2011 (UTC)


She stopped suddenly hearing a crackle of branches up ahead.What's that?she thought and padded up to investigate it.She scented the air and smelt it was a tom cat. 06:48, August 12, 2011 (UTC)

Stormkit and Turkeykit were anxious, their apprentice ceremony coming soon. Skykit was dozing. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 10:59, November 4, 2011 (UTC)

Ravensong groomed her pelt, her eyes closed. Lightningstrike sat beside her, watching her with warm eyes. Aspen(Talk) 22:25, December 5, 2011 (UTC)


EarthClan cat
These are EarthClan wallpapers. If you have any ideas, please post on EarthClan's talk page or the owner's talk page for acceptance. Thank you.

EarthClan wallpaper

Black Cat EarthClan wallpaper

EarthClan wallpaper 4